



平成 30 年 10 月 9 日

各 位

会社名 エキサイト株式会社  
代表者名 代表取締役社長 手塚 正純  
(JASDAQ・コード 3754)  
問合せ先 経営企画室長 長澤 英郎  
(TEL. 03-6450-2729)

(訂正) 「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 10 月 5 日付けで開示しました「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」において一部誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 本臨時株主総会に係る基準日等について (1) 公告日

(訂正前) 平成 30 年 10 月 16 日 (水)

(訂正後) 平成 30 年 10 月 16 日 (火)

以 上